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1. På hvilket TAMU Center er du i uddannelse?
 

2. Hvor i uddannelsen er du?
 

3. Er du kostskoleelev eller dagelev
 

4. Er du kvinde eller mand
 

6. Vi beder dig tage stilling til i hvilken grad, du er enig i følgende udsagn:  - Jeg oplevede det som
let og overskueligt at søge ind på TAMU
 

6. Vi beder dig tage stilling til i hvilken grad, du er enig i følgende udsagn:  - På første
informationsmøde fik jeg klar besked om, hvad TAMU er og kriterierne for at blive elev
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6. Vi beder dig tage stilling til i hvilken grad, du er enig i følgende udsagn:  - Da jeg startede blev jeg
taget godt imod
 

6. Vi beder dig tage stilling til i hvilken grad, du er enig i følgende udsagn:  - Jeg har indgået aftaler
omkring forhold som, kørekort, gældsafvikling og boligforhold
 

7. Hvis du tænker tilbage måned for måned, har du da på noget tidspunkt seriøst overvejet at
stoppe på TAMU?
 

8. Vi beder dig tage stilling til i hvilken grad, du er enig i følgende udsagn:  - Min uddannelse er
meningsfuld for mig
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8. Vi beder dig tage stilling til i hvilken grad, du er enig i følgende udsagn:  - Samlet set lærer jeg
nok på min uddannelse
 

8. Vi beder dig tage stilling til i hvilken grad, du er enig i følgende udsagn:  - Jeg ved, hvad mine
faglærere forventer af mig som elev
 

8. Vi beder dig tage stilling til i hvilken grad, du er enig i følgende udsagn:  - Jeg har oplevet at føle
mig forfulgt af en eller flere af mine faglærere
 

8. Vi beder dig tage stilling til i hvilken grad, du er enig i følgende udsagn:  - Jeg arbejder sammen
med andre om opgaver på min uddannelse
 

9. Vi vil gerne vide mere om dine tanker omkring Jobgaranti. Vi beder dig derfor tage stilling til
nedenstående udsagn. - Jeg er blevet godt forberedt på, hvad Jobgarantien indebærer
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9. Vi vil gerne vide mere om dine tanker omkring Jobgaranti. Vi beder dig derfor tage stilling til
nedenstående udsagn. - Jeg har fået information om, hvad det betyder at TAMU er en uddannelse
med Jobgaranti 
 

9. Vi vil gerne vide mere om dine tanker omkring Jobgaranti. Vi beder dig derfor tage stilling til
nedenstående udsagn. - Jeg forstår sammenhængen mellem de krav jeg bliver mødt med og
Jobgarantien
 

9. Vi vil gerne vide mere om dine tanker omkring Jobgaranti. Vi beder dig derfor tage stilling til
nedenstående udsagn. - Jeg oplever at jeg bliver udfordret med krav og forventninger, som gør
mig klar til arbejdsmarkedet
 

9. Vi vil gerne vide mere om dine tanker omkring Jobgaranti. Vi beder dig derfor tage stilling til
nedenstående udsagn. - Jeg har fået information om jobgarantien der gør at jeg kender til min
egen forpligtigelse i forbindelse med jobgarantien
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Det får mig til at arbejde hårdere og mere
målrettet

Jeg slapper af, for TAMU gør arbejdet for
mig

Det gør ingen forskel på min indsats
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10. Hvad betyder jobgarantien for dig?
 

11. Ved afskedigelse fra mit område, fik jeg fortalt hvad jeg skal ændre, for at blive ansat igen?
 

12. Var det en fordel, som kompetenceelev, at have tilknyttet en mere erfaren elev de første dage?
 

13. Oplever du, at der hver mandag gennemføres en tilrettelægning?
 

14. Giver tilrettelægningen dig et overblik over dine opgaver for ugen?
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Når jeg arbejder praktisk, produktivt

Når jeg får instruktion

Når jeg får teoriundervisning på holdet

Når jeg er på tværgående kurser

Når vi har fællesundervisning

Når jeg sammen med faglæren evaluerer
på mine arbejdsopgaver
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15. Oplever du at faglæren gør dig opmærksom på dine læringsmål?
 

16. Føler du at der bliver fulgt op på, om du når dine læringsmål?
 

17. Hvornår synes du at du lærer mest? (sæt op til tre krydser)
 

18. Hvor tilfreds eller utilfreds er du samlet set med følgende forhold?  - Uddannelsens praktiske
indhold
 

18. Hvor tilfreds eller utilfreds er du samlet set med følgende forhold?  - Uddannelsens teoriske
indhold
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18. Hvor tilfreds eller utilfreds er du samlet set med følgende forhold?  - Dine muligheder for at få
indflydelse på uddannelsens indhold
 

18. Hvor tilfreds eller utilfreds er du samlet set med følgende forhold?  - Faglærernes formidling 
 

18. Hvor tilfreds eller utilfreds er du samlet set med følgende forhold?  - Den daglige information
fra skolen
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18. Hvor tilfreds eller utilfreds er du samlet set med følgende forhold?  - Information fra skoleråd
og lignende
 

18. Hvor tilfreds eller utilfreds er du samlet set med følgende forhold?  - Samarbejdet mellem
eleverne
 

19. Hvordan oplever du samlet set de faglige krav på din uddannelse?
 

20. Hvordan oplever du samlet set de sociale krav på din uddannelse?
 

21. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn - Jeg føler at jeg bliver taget seriøst af faglærerne 
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21. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn - Jeg føler at jeg bliver taget seriøst i
administrationen, hvis jeg har spørgsmål
 

21. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn - Jeg er blevet gjort opmærksom på mine
muligheder for at klage
 

21. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn - Jeg føler at min dag er meningsfuld og at det
gør en forskel om jeg møder op eller ej.
 

22. Hvis du tænker tilbage måned for måned. Har du da, uanset om du er kostskoleelev eller
dagelev. - Følt dig ensom?
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22. Hvis du tænker tilbage måned for måned. Har du da, uanset om du er kostskoleelev eller
dagelev. - Følt dig glad og veloplagt?
 

22. Hvis du tænker tilbage måned for måned. Har du da, uanset om du er kostskoleelev eller
dagelev. - Følt dig nervøs, haft søvnbesvær eller mavepine?
 

22. Hvis du tænker tilbage måned for måned. Har du da, uanset om du er kostskoleelev eller
dagelev. - Haft koncentrationsbesvær eller svært ved at huske?
 

22. Hvis du tænker tilbage måned for måned. Har du da, uanset om du er kostskoleelev eller
dagelev. - Været udsat for mobning?
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22. Hvis du tænker tilbage måned for måned. Har du da, uanset om du er kostskoleelev eller
dagelev. - Udsat andre for mobning?
 

22. Hvis du tænker tilbage måned for måned. Har du da, uanset om du er kostskoleelev eller
dagelev. - Følt dig udenfor på skolen?
 

23. Hvor enig eller uenig er du alt i alt med følgende?  - Vi har det godt sammen på holdet
 

23. Hvor enig eller uenig er du alt i alt med følgende?  - Jeg har mange venner på skolen
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23. Hvor enig eller uenig er du alt i alt med følgende?  - Vi hjælper tit hinanden på holdet
 

24. Hvilken karakter fra 1-10 vil du samlet set give det psykiske miljø på din uddannelse? 
 

25. Hvor enig eller uenig er du samlet set med følgende - Der er relevant udstyr til rådighed til den
praktiske del af uddannelsen
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25. Hvor enig eller uenig er du samlet set med følgende - Der er relevant udstyr til rådighed til den
teoretiske del af uddannelsen
 

25. Hvor enig eller uenig er du samlet set med følgende - Der er for højt et støjniveau i arbejdstiden
 

25. Hvor enig eller uenig er du samlet set med følgende - Der bliver gjort godt rent i lokalerne
 

25. Hvor enig eller uenig er du samlet set med følgende - Der er gode lysforhold i lokalerne
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26. Hvordan vurderer du følgende forhold?  - Omklædningsforhold
 

26. Hvordan vurderer du følgende forhold?  - Indgange (træk, snavs, vindfang, måtter)
 

26. Hvordan vurderer du følgende forhold?  - Fritidsfaciliteter på kostskolen 
 

26. Hvordan vurderer du følgende forhold?  - Værelserne på kostskolen 
 

26. Hvordan vurderer du følgende forhold?  - Skolens rygepolitik
 

26. Hvordan vurderer du følgende forhold?  - Overholdelse af rygepolitikken
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27. Hvor enig eller uenig er du samlet set med følgende?  - Vi har gode steder at være udenfor i
frokostpausen
 

27. Hvor enig eller uenig er du samlet set med følgende?  - Vi har en god kantine
 

27. Hvor enig eller uenig er du samlet set med følgende?  - Vores toiletter er pæne og rene
 

27. Hvor enig eller uenig er du samlet set med følgende?  - Der er altid sæbe, håndklæder og
toiletpapir på toiletterne
 

28. Har du, på dit hold, fået undervisning i sikkerhed og arbejdsmiljø?
 



Meget god

God

Hverken god eller dårlig

Dårlig

Meget dårlig

0% 25% 50% 75% 100%

21%

37%

32%

5%

5%

Respondenter

35

61

53

8

9

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

0% 25% 50% 75% 100%

4%

3%

3%

10%

14%

12%

28%

16%

4%

5%

Respondenter

6

5

5

17

24

20

47

26

7

9

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

36%

64%

Respondenter

59

106

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

34%

66%

Respondenter

56

109

29. Hvordan vurdere du den undervisning i sikkerhed og arbejdsmiljø, du har fået?
 

30. Hvilken karakter fra 1-10 vil du samlet set give skolens fysiske miljø?
 

31. Er der…  - Rum, der særligt tiltaler dig (f.eks. pga. stemningen, farverne eller indretningen)?
 

31. Er der…  - Rum, der særligt frastøder dig (f.eks. pga. stemningen, farverne eller indretningen)?
 

32. Hvor enig eller uenig er du samlet set med følgende udsagn?  - Opholdsrummene på skolen er
gode?
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32. Hvor enig eller uenig er du samlet set med følgende udsagn?  - Der er en god atmosfære på
skolen?
 

32. Hvor enig eller uenig er du samlet set med følgende udsagn?  - Skolens gangarealer er
kedelige?
 

32. Hvor enig eller uenig er du samlet set med følgende udsagn?  - Vi har gode fællesområder med
aktivitet og liv?
 

32. Hvor enig eller uenig er du samlet set med følgende udsagn?  - Teorilokalerne er generelt
triste?
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32. Hvor enig eller uenig er du samlet set med følgende udsagn?  - Jeg synes der mangler
udsmykning på skolen?
 

32. Hvor enig eller uenig er du samlet set med følgende udsagn?  - Der er generelt for meget støj
på skolen i fritiden?
 

32. Hvor enig eller uenig er du samlet set med følgende udsagn?  - Skolen er generelt godt
vedligeholdt?
 

32. Hvor enig eller uenig er du samlet set med følgende udsagn?  - Vi har et varieret udemiljø?
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33. Hvilken karakter fra 1-10 vil du samlet set give skolens stemning og atmosfære? 
 

34. Hvis du samlet set skulle give skolen en karakter på 1-10, hvilken karakter ville du så give? 
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